

3座体育中心挂起体彩公益宣传亮化广告牌

公益之光 照亮南阳夜空

□特约记者 朱元鹏



“真漂亮！这些好看的灯箱是什么时候装上的？”

“去年9月份就装上了。现在，晚上也能来这儿打球了。”

“体彩做公益，为咱们南阳做了很多好事，咱们打球的这座球场就是用体彩公益金建起来的……”

市民张先生和球友在市体育中心篮球场聊得热火朝天。

自2021年9月份以来，市体育中心笼式球场的网墙上挂起了一块块中国体育彩票公益宣传亮化广告牌，格外引人注目。

“每天锻炼1小时，幸福生活每一天”“运动让生活更美好”“中国体育彩票，国家公益彩票”……一块块中国体育彩票公益宣传亮化广告牌，传递着满满正能量，白天为市体育

中心增添一道亮丽的风景，夜晚为城市亮化工程点亮公益之光，更为晚上运动健身的市民照亮运动场内外，提供明亮、舒适的运动场地，确保广大群众安全运动、随时健身。

不仅是中心城区居民享受到了中国体育彩票公益宣传亮化广告牌带来的温馨与舒适，唐河县体育中心、桐柏县体育中心也挂起了中国体育彩票公益宣传亮化广告牌，当地居民因之受益。

河南省体育彩票管理中心南阳分中心相关负责人告诉记者，这些亮化广告牌的安装、使用，得益于河南省体育彩票管理中心在全省范围内开展的体彩公益金资助项目宣传活动。河南省体育彩票管理中心南阳分中心经过多次调研，在市、县

3座体育中心设置60块亮化广告牌，确保资金利用、宣传效果最大化，进一步优化场馆环境、改善健身条件、提升群众运动体验，打响中国体育彩票公益品牌。

小小的亮化广告牌，凝聚着无数购彩者的点滴爱心和“责任体彩”的责任担当。一直以来，“来之于民、用之于民”的体彩公益金广泛用于体育场馆、健身路径、“15分钟健身圈”建设，国家级和省级大型体育赛事、全民健身活动举办，补充社会保障基金、抗震救灾、医疗救助、助教助学、残疾人事业、红十字事业、文化事业等多项社会公益事业，温暖释放爱心洋溢的公益力量，为人民群众的美好生活赋予更多获得感 and 幸福感。⑬6

“谈彩论责”系列宣传

购买彩票 不是理性投资

2022年春节刚过完，几位老友坐在一起聊天，谈到过去的一年，大家纷纷感叹没有好的投资项目，没有赚到多少钱。一位朋友却笑着说，他靠购买彩票赚了十几万元，因此，想跟朋友们探讨一下有没有什么“中奖秘诀”，大家可以一起投资赚钱。作为一名购买彩票十几年的资深购彩者，我提出了反对意见：“大家都别想歪了，购买彩票可不是理性投资。”

国家发行彩票，旨在筹集公益金，用于支持社会公益事业。至于彩票本身，是购彩者按照相应游戏规则中奖后领奖的有价凭证。彩票的游戏规则由国家制订，有一定的返奖率，国家明确规定，购彩者购买彩票的资金，其中的50%作为奖金返还给购彩者，因此，购彩中奖有一定的概率。

投资，则是国家、企业以及个人，为了在未来可预见的时期内获得收益或是资金增值，

在一定时期内向一定领域投放资金或实物的经济行为。例如，购买优质企业发行的股票、期权、基金和债券，在资金流通市场进行买卖，这些经济行为对应的是企业的效益和资金市场对企业的期许。

显而易见，投资与购彩有着本质上的区别。

众所周知，购彩中奖是小概率事件，因此，购买彩票只是一种娱乐活动，以娱乐的心态，在支持社会公益事业的同时，期许一份幸运、一份希望，才是正确的购彩心态。中奖了，当然高兴；不中奖，那也很正常，我们为社会公益事业贡献了一份力量。根据自身收入情况，在承受范围之内，以购买彩票这种娱乐方式参与社会公益事业，这才是既利己又利社会的正确做法。

至于某些人宣称的通过所谓的专家看好的规律或者推荐的号码购买彩票，可以中奖赚

钱，纯属无稽之谈。如果是为了通过购买彩票赚钱，把自己的身家投入进去，那就是沉迷彩票了。

业内人士提醒大家，那些所谓的彩票中奖规律，并不是像某些人说的那样，他们已经掌握了这个规律，而是他们在中奖号码出来之后，牵强附会，生编硬造出来的。遗憾的是，不少购彩者偏偏愿意相信这些无稽之谈，认为彩票中奖有一定的规律，只要掌握了这个规律，就找到了“财富密码”，就此走上发财捷径。在这种心态下，这些购彩者不断加大投注金额，认为自己迟早会中奖，眼下的投注只是在存钱或者投资，早晚有一天会连本带利收回来。这样的想法、这样的做法非常危险。购买彩票时，大家一定要清醒地认识到“彩票不是投资”，以“快乐购彩、理性购彩”的娱乐心态去享受彩票带来希望与惊喜。⑬6 (张一兵)

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (22052 期)	4 6 6 0 2
(以当日开奖公告为准)	

“排列5”第22046期开奖

南阳购彩者
喜中10万元大奖

本报讯(记者 海清清 特约记者 朱元鹏)日前，“排列5”第22046期开奖，邓州市购彩者李先生凭1注2元的单式票，斩获10万元大奖。

在河南省体育彩票管理中心南阳分中心兑奖奖金时，李先生告诉记者，他关注体育彩票已经很多年了，通过多种渠道了解到很多关于体育彩票的知识，尤其是身边随处可见的健身场馆、健身路径、健身设施，让他真切见证了体育彩票对公益事业作出的贡献。在他的朋友中，不少人一直购买体育彩票，但他工作很忙，购买体育彩票并不是很多。这次中奖，是一个“幸福的偶然”。他在微信朋友圈里看到河南省体育彩票管理中心举办“排列3”3000万元大派奖活动，一时兴起，就近走进一家体彩实体店，购买了一张“组选6”的七码复式票。随后，他又用手中的2元零钱购买了一注“排列5”。没想到，当晚开奖，不但“组选6”的“排列3”中了奖，2元购买的“排列5”更是为他带来一个大惊喜。⑬6

体彩大乐透第22021期
开出4注一等奖

2月28日，体彩大乐透第22021期开奖，前区开出中奖号码11、15、16、18、35，后区开出中奖号码06、09。本期体彩大乐透，全国销量2.81亿元，筹集彩票公益金1.01亿元。

本期体彩大乐透，全国共开出4注一等奖，单注奖金1000万元，分落北京大兴、福建厦门、甘肃庆阳、河南三门峡。略显遗憾的是，由于未采用追加投注，这4位幸运购彩者在单注一等奖方面均未拿到800万元追加奖金，齐齐与单注1800万元追加投注封顶一等奖擦肩而过。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

本期体彩大乐透，二等奖开出67注，每注奖金19.96万余元，其中，27注采用追加投注，每注多得奖金15.97万余元，追加后二等奖单注总奖金35.94万余元；三等奖开出193注，单注奖金1万元；四等奖开出538注，单注奖金3000元；五等奖开出13236注，单注奖金300元；六等奖开出19385注，单注奖金200元；七等奖开出29445注，单注奖金100元；八等奖开出631738注，单注奖金15元；九等奖开出6768989注，单注奖金5元。⑬6 (王伟)